

投入2000元,半月回收6.7万元?

有人推荐“野狼高端裂变模式”项目,别信,它涉嫌网络传销

本报3月29日讯(记者 陶相银 通讯员 李雨) 近期,一种名为“互助招商”的微信群迅速蔓延,该群宣传一种名为“野狼高端裂变模式”的投资项目,只需投2000元,半个月可赚6.7万元,按层级吸收人员加入。警方认为,该模式涉嫌传销,请市民不要参与。这种“野狼高端裂变模式”项目没平台、没系统、没帐号,却号称完全公平、公正、公开。流程如下:第1步入群,打2000元给群主。第2步,群主给你编号,带人入群,然后招商群互动,等收钱,打款第2天可收到1000元,第4天可以收4000元,半个月左右就可当群主,拿到67000元后即可出局。

这种项目运作与传销无异,共分7层,第一层1个人,即群主;第二层2个人,即副群主;第三层4个人,第四层8个人,第五层16个人,第六层32个人,第七层即新人层64个人,群主统一负责收新人层64人每人2000元,共计收128000元。

为确保下层收到款,群主收到新人层16人32000元时,要给第六层32人每人1000元,共32000元。收第17名到32名新人每人2000元时,群主给第四层8名会员

每人4000元,共32000元。最后加入的32名新人每人2000元交给群主64000元,加上群主本人在第四层和第六层收到前任群主打的3000元,共67000元,这就是所谓“2000元赚67000元”。

群主离群后,剩余六层会员共126人,每层对半分成二组,每组63人,原来的第二层变成第一层,第三层变成第二层,以此类

推,新人由原来的第七层变成第六层,两个群再各去找64个新人,不停循环下去。

公安环翠分局经侦民警介绍,这是典型传销,首先是用短期暴利诱惑他人加入,每天鼓励新成员发展下线,不少人觉得2000元不多不如试试,不论如何,在这种模式若想挣钱只能不断发展下线,诱骗更多人掏钱。



5个混混强卖虫草 两小时后落网

寄哀思

清明将至,29日,西门外、布谷芥、东北村、峰泉社区居民和学生到烈士陵园擦拭墓碑并献上鲜花,表达对革命先烈的敬意。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

本报3月29日讯(记者 王震 通讯员 王耀辉) 一老人在界石镇集贸市场强买强卖,在几名壮汉威胁下买了4900元虫草。文登特巡警追踪,仅2小时就抓获嫌疑人5名,缴获冬虫夏草、玛卡、鹿鞭一宗。

26日中午,老汉高某到界石镇集市一虫草摊位询价,旁边一男子也表示要买,与高大爷一起“砍价”,商量以“20元价格包圆”摊上虫草。不料,付钱时摊主却称20元1克,高大爷不满,3名彪形大汉围上来,强迫高大爷根据“商量价”付6000元,高大爷随身有2000元,3人又胁迫高大爷两次去银行取了2900元,高大爷脱身后报警。文登特巡警布控。13时50分,民警在义乌小商品批发市场发现嫌疑车,特巡警在“悦顺利”招待所抓获刘某某、裴某某、张某某、苑某某5人,5人因涉嫌强迫交易罪被刑拘。

斑马线上,这个“于某”撞人后逃逸

伤者是一妇女,3天了还没脱离生命危险

本报3月29日讯(记者 陶相银) 光天化日,于某驾车撞人后逃逸,但车辆信息被路人记下。28日下午于某投案,伤者仍未脱离生命危险。27日16时30分,青岛南路蒿泊公交站附近斑马线上,一妇女被一辆疾驰的黑色轿车撞飞。“我正在路边跟人聊天呢,突然飞过来一只皮鞋,一抬头

看见一女的飞起来在路上滚落,满头血”。目击者王先生说。肇事车前行十几米停下,司机下车望了一下,上车逃离。伤者被救护车送往医院,三大队交警追查肇事车。幸运的是,一司机用手机拍下了肇事车信息。

根据车牌,民警很快查到车主于某,民警电话联系于某,

他说车正被弟弟使用。民警又联系于某的弟弟,于某又说车借给了朋友。民警辗转多次,发现于某所说不实。

28日下午,于某到交警三大队接受调查。于某称,事发时他比较疲惫,没注意到前方行人,临近斑马线时也没减速,“撞了人后,特别害怕,就跑了”,于某把肇事车藏到附近一

个停车场。

从于某的行车记录仪可以看出,事发前他速度较快,而且频繁变道,临近斑马线时没有减速。

记者从医院获悉,伤者伤势较重,仍未脱离生命危险。于某因肇事逃逸被行政拘留,待伤者的伤情鉴定后,他还要被追究刑事责任。

年内南海新区 要修28条道路

本报3月29日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 孙大伟) 今年南海新区将投资2.8亿元修建道路28条,总长56公里,新装、改造路灯3300余盏,铺设管网120公里。所有道路、桥梁、路灯、管道铺设等工程均将于10月底前完工。

新政出台,生育登记更方便了

本报3月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马桂珍) 近日,我省出台了《山东省生育登记服务工作规范》,对生育登记服务的手续和流程予以简化。《规范》指出,符合《山东省人口与计划生育条例》规定,生育第一个或第二个子女的夫妻,自行安排生育子女的时间,实行免费登记制度。

《规范》中适用的生育登记对象为:夫妻双方或一方为

我省户籍人口;夫妻双方均为外省户籍,但在我省长期居住且已办理《居住证》的流动人口,按照国家有关规定予以办理登记,并通过国家流动人口计划生育信息管理平台及时与其户籍地进行信息交流。为更好地提供卫生计生服务,一般应在生育前登记,并发放《生育服务手册》。因特殊情况生育前未登记的,生育后应予以补登。

按照《条例》规定生育第一个或第二个子女的夫妻,可以到夫妻一方户籍地或《居住证》办理地的乡镇人民政府、街道办事处或村民委员会、居民委员会,进行生育登记。因特殊情况无法亲自办理生育登记的,育龄夫妇可向夫妻一方户籍地或现居住地村民委员会、居民委员会申请代办。此外,育龄夫妇还可以登陆卫生计生互联网政务平台办事大厅

或利用微信公众号,进行网上登记办理。

与以往不同的是,此次出台的《规范》简化了生育登记办理的手续和流程。在办理生育登记时,育龄夫妇只需要提供夫妻双方身份证(或居住证等其他身份证明材料),现场填写《生育登记服务承诺书(信息表)》;生育后登记的,还需提供住院分娩实名登记记录或子女出生医学证明。

公告

滕翔的武警警官证丢失,警官证编号:鲁边字第1942号,声明挂失。

坚如磐石 驾全新K5尽享无忧车生活

什么是安全感?对于消费者而言,安全感是来自座驾的强大安全保障。对于汽车品牌而言,安全感是足以把握未来的强劲实力。在同级市场展现出强劲竞争力的东风悦达起亚全新K5,有可以制胜车市的产品力,更有“坚如磐石”的品质沉淀,从而为消费者带来后顾无忧的汽车生活。

奢华、高端的气质是全新K5赢得大众青睐的重要因素,傲然新生的全新K5,用MX时尚版和SX运动版两款创新车型,开启这款旗舰明星的双面时代。

以呵护每一位车主的安全为己任,东风悦达起亚始终将安全品质放在首要位置,作为K系列旗舰车型,全



新K5不仅有坚如磐石的产品力,更有细致入心的人文关怀,以极致安全为保障,确保每个车主都能尽情体验全新K5的驾驶乐趣,投入更趋完美的汽车生活。